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                                                  1.Паспорт Програми 
  

Назва: «Програма забезпечення пожежної безпеки на території Тупичівської 
сільської ради  на 2022-2025  роки» 

  

1. 
Ініціатор розроблення 
програми 

Виконком Тупичівської сільської ради 

2.        Розробник Програми Виконком Тупичівської сільської ради 

3.        
Відповідальний виконавець 
програми 

Чернігівське районне управління ГУ ДСНС  
України у Чернігівській області, виконком 
Тупичівської сільської ради 

4.        
Головний розпорядник 
бюджетних коштів 

Тупичівська сільська рада 

5.        Учасники Програми 

Тупичівська сільська рада,  Чернігівське 
районне управління ГУ ДСНС України у 
Чернігівській області 

6.        Термін реалізації Програми 2022-2025 

7.        
Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні Сільський бюджет 



Програми (для комплексних 
Програм) 

8.        

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми 

Всього 

 

2022 рік 

2023 рік 

2024 рік 

2025 рік 

 

10 000 тис.грн 

 

 

2,5 тис.грн 

2,5 тис.грн  
2,5 тис.грн 

2,5 тис.грн 

9.        Коштів сільського бюджету: 10 000 тис.грн 

10.    Коштів інших джерел  0 

 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

За 2021 рік на території Тупичівської ТГ виникло 7 пожеж, загиблих на 
пожежах не виявлено.  

В житловому секторі виникло 6 пожеж (85,7 % від їх загальної кількості).  
На об’єктах різних форм власності пожеж не виявлено. 
Прямі матеріальні втрати, завдані пожежами за 2021 рік становлять  

185 тис. грн. В результаті пожеж було знищено, пошкоджено 5 будівель та 
споруд. Основними причинами пожеж за останній рік стали: необережне 
поводження з вогнем – 1 випадок (14,2 %), порушення правил монтажу та 
експлуатації електроустановок – 1 (14,2 %), порушення правил пожежної 
безпеки при влаштуванні та експлуатації печей, теплогенеруючих агрегатів та 
установок – 5 (71,4 %). 

У 2021 році в природних екологічних системах на території Тупичівської 
громади зареєстровано 1 пожежу на відкритій території, в результаті якої було 
знищено 0,3 га сухої рослинності. 
 Змінити ситуацію, яка склалася, можливо лише шляхом підвищення рівня 
інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення, забезпечення належного 
фінансування масово-профілактичних заходів, виготовлення і розповсюдження 
матеріалів наочної пропаганди з питань пожежної безпеки, забезпечення 
фінансування заходів, спрямованих на негайне усунення наявних порушень 
вимог пожежної безпеки на об’єктах сільської ради, особливо на об’єктах з 
масовим перебуванням людей (заклади освіти, охорони здоров’я, соціального 
захисту населення, культури і туризму, релігійні, тощо). 

В останні роки внаслідок потепління клімату проблема збереження лісів, 
торфовищ та сільгоспугідь від вогню набула особливої гостроти.  

Аналіз пожежної ситуації в природних екологічних системах свідчить, що 
формується вона переважно під впливом антропогенних факторів та погодних 
умов. Це, насамперед, необережне поводження з вогнем людей, що разом із 
погодними умовами (тривалий період сухої погоди, низька вологість повітря, 



високий температурний фон, низький рівень ґрунтових вод, сильний вітер, 
сільськогосподарські пали, блискавки тощо) значною мірою обумовлює їх 
виникнення та інколи розповсюдження на значних площах, що може створювати 
реальну загрозу для життя людей, об’єктів господарювання та відпочинку.  

Слід зазначити, що кількість пожеж в лісах, на торфовищах, сухої трави та 
сміття на відкритих територіях з кожним роком зростає. 
 

 

3.Мета і завдання Програми  
Метою Програми є забезпечення захисту населення, охорона 

навколишнього природного середовища, об'єктів з масовим перебуванням людей 
та населених пунктів від пожеж, збереження життя і здоров’я людей, підвищення 
рівня пожежної безпеки на території Тупичівської сільської ради та створення 
сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.  

 

Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних 
завдань: 

 створення єдиної системи забезпечення пожежної безпеки на 
території  Тупичівської сільської ради об’єднаної територіальної 
громади  та її розвиток; 

 забезпечення життєво важливих інтересів населення, 
підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності у 
сфері пожежної безпеки; 

 розроблення організаційних засад діяльності щодо забезпечення 
пожежної безпеки в населених пунктах та об'єктах різних форм 
господарювання та власності, розташованих на території громади; 

 удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із 
забезпеченням пожежної безпеки на території громади; 

 ефективне розв'язання завдань по забезпеченню протипожежного 
захисту та оперативного реагування на обстановку в населених 
пунктах громади; 

 посилення державного нагляду за станом пожежної безпеки на 
об'єктах різних форм власності та в населених пунктах громади, 
організації гасіння пожеж та зменшення їх негативних наслідків; 

 інформаційне забезпечення, підприємств, установ, організацій і 
населення громади з питань пожежної безпеки. 
 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування 

  
Соціальне значення проблеми, пов'язаної із забезпеченням пожежної 

безпеки на території Тупичівської об’єднаної громади, зумовлює необхідність як 



централізованого бюджетного фінансування, так і залучення ресурсів місцевих 
бюджетів на виконання цієї Програми. 

Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення 
узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що 
зумовили вчинення протиправних дій. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 
сільського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. Обсяги 
фінансових ресурсів сільського бюджету та напрямки їх використання 
визначаються в залежності від потреби, фінансових можливостей бюджету та з 
дотриманням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України. 

 
 

 

5. Строки та етапи виконання Програми 
  

Програму розроблено на 2022-2025 роки. Орієнтовні обсяги фінансування 
Програми передбачені в Додатках 1,2. 

 

6. Перелік завдань Програми та результативні показники 
  
Основними завданнями Програми є: 
 

 підвищення пожежної безпеки в Тупичівській територіальній громаді, 
ефективне забезпечення протипожежного захисту населених пунктів та 
об'єктів незалежно від форм власності; 

 підвищення рівня інформованості населення з питань пожежної безпеки; 
 навчання населення вимогам правил пожежної безпеки; 

 формування громадського світогляду та громадянської позиції 
підростаючого покоління в питаннях пожежної безпеки, формування у 
дітей культури поводження з вогнем, залучення їх до дій, спрямованих на 
попередження пожеж, та навчання діям в умовах виникнення пожежі, 
попередження пожеж від дитячих пустощів з вогнем; 

 удосконалення організації гасіння пожеж та зменшення їх негативних 
наслідків; 

 підтримання в робочому стані існуючих та створення нових джерел 
протипожежного водопостачання в населених пунктах громади; 

 забезпечення безпечного перебування людей в приміщеннях об'єктів з 
масовим перебуванням людей; 

 покращання стану матеріально-технічного забезпечення пожежно-

рятувальних підрозділів; 

 

 



Основні заходи, передбачені Програмою забезпечення  
пожежної безпеки на території Тупичівської сільської ради  на 2022-2025  

роки» 

6.1  Аналіз стану забезпечення пожежної та техногенної безпеки в  
кожному  населеному пункті громади , на підприємствах, в установах 
та організаціях, а також стану виконання цієї Програми з розробкою 
комплексних планів заходів щодо запобігання пожежам, 
надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них. 

Виконком сільської ради, Чернігівське 
районне управління ГУ ДСНС України 
у Чернігівській області 

6.2  Організація та здійснення аварійно-рятувального 
обслуговування території Тупичівської територіальної громади, з  
метою  своєчасного  реагування  та виконання  аварійно-рятувальних  
робіт при виникненні надзвичайної   ситуації,   а   також   
профілактичної   роботи  із запобігання  виникненню   надзвичайних  
ситуацій техногенного  та  природного характерів, спрямованої на 
поліпшення техногенної  безпеки  об'єктів  та  підвищення  рівня 
підготовленості   об'єкта   до   рятування   людей  та  ліквідації 
надзвичайних ситуацій.   

                                                                      

                                                                Виконком сільської ради, Чернігівське 
районне управління ГУ ДСНС України 
у Чернігівській області 

 

6.3.  Розробка та проведення комплексу заходів по підвищенню 
рівня протипожежного захисту на території  громади,  забезпечення 
функціонування  місцевої пожежної охорони у відповідності до 
вимог статті 27 Закону України "Про пожежну безпеку". 

Виконком сільської ради, Чернігівське 
районне управління ГУ ДСНС України 
у Чернігівській області 

6.4. Проведення комплексу організаційних заходів щодо забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки в населених пунктах та на об'єктах 
всіх форм власності у пожежно-небезпечні періоди. 

Виконком сільської ради, керівники 
суб’єктів господарювання всіх форм 
власності  
Щорічно 

6.5. Підтримання в робочому стані існуючих джерел протипожежного 
водопостачання в населених пунктах. 

Виконком сільської ради, керівники 
суб’єктів господарювання всіх форм 
власності , КП «Атлант» 

 



6.7.     Організація проведення в загальноосвітніх школах конкурсу "На 
кращий дитячий малюнок з протипожежної тематики та про службу 
порятунку "101". 

Відділ освіти Тупичівської сільської 
ради, Чернігівське районне управління 
ГУ ДСНС України у Чернігівській 
області 

 

 

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Співвиконавці Програми подають звіти один раз на рік. 
Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійну 

комісію Тупичівської сільської ради з питань земельних відносин, комунальної 
власності, житлово – комунального господарства, благоустрою, будівництва, 
транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища. 
            Хід виконання Програми раз на півріччя заслуховувати на засіданнях 
виконавчого комітету. 

 

 

Секретар сільської ради                                    Тетяна ПОЛЕГЕНЬКО 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


